

2024年11月29日

各 位

会 社 名 株式会社エターナルホスピタリティグループ 代表者名 代表取締役社長 CEO 大倉 忠司 (コード番号:3193 東証プライム) 問合わせ先 執行役員経営管理部部長 小畑 博嗣 (TEL.06-6206-0808)

(開示事項の経過) 株式会社 hachibei crew とのフランチャイズ契約締結に関するお知らせ

当社は、2024年5月15日付「株式会社 hachibei crew との資本・業務提携契約に向けた基本合意書締結に関するお知らせ」のとおり株式会社 hachibei crew との間で協議を重ねた結果、本日開催の取締役会において、同社との間でフランチャイズ契約を締結することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. フランチャイズ契約の目的と理由

当社グループは、様々なステークホルダーと協力し合い、日本が誇る焼鳥の文化・価値を世界に広めていくという新たなビジョン「Global YAKITORI Family」を制定し、国内での成長のみならず積極的な海外展開によって企業活動のグローバル化を実現すべく活動しております。

この度、福岡博多を中心に「焼とりの八兵衛」等を複数店舗運営する株式会社 hachibei crew との間で、基本合意書に基づく具体的な協議を進めた結果、フランチャイズ契約を締結することを決議いたしました。当該フランチャイズ契約に基づく出店を通じ、今後、中価格帯の焼鳥店として当社のブランドポートフォリオを拡充することで、国内外への展開を目指してまいります。なお今後、フランチャイジーとして「八兵衛」スタイルの飲食店の運営経験を獲得するとともに、同社への資本参加については基本合意書に基づいて引き続き協議してまいります。

2. フランチャイズ契約の内容

当社がフランチャイジーとして、「八兵衛」を冠した飲食店を出店し、運営等を行うもの。

3. フランチャイズ契約の相手先の概要

(1)	商号	株式会社 hachibei crew
(2)	所 在 地	福岡県糸島市前原中央三丁目 20 番 5 号
(3)	代 表 者	代表取締役 八島 且典
(4)	事 業 内 容	「焼とりの八兵衛」等の経営
(5)	資 本 金	3百万円
(6)	設 立 年 月	1950年7月
(7)	大株主および 持 株 比 率	八島 且典 100%
(8)	上場会社と当該会 社と の 関係	資本関係該当事項はありません。人的関係該当事項はありません。取引関係該当事項はありません。関連当事者への 該当事項はありません。該当事項はありません。
(9)	当該会社の最近3 年間の経営成績 及び財政状態	非開示であります。(※)

※ 当該会社は、非公開会社であり「(9) 当該会社の最近3年間の経営成績及び財政状態」については、相手方の意向を踏まえ記載しておりません。

4. 日程

フランチャイズ契約締結に関する取締役会決議 2024年11月29日 フランチャイズ契約の締結 2024年12月1日(予定)

5. 今後の見通し

フランチャイズ契約の締結が、2025年7月期の当社連結業績に与える影響は軽微です。今後、開示すべき事項が生じた場合は、速やかに開示いたします。

以 上